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Rückbau 380-kV-Ltg. Landesbergen - Sottrum

LH-10-3003 (M.077-M.080), TenneT

FM-Erdkabel Avacon, A-2YF(L)2Y 6*2*0,9 

MSP-Kabel, Avacon

Flur 9
Gemarkung Warpe
Gemeinde Warpe
Kreis Nienburg (Weser)

Flur 5
Gemarkung Helzendorf
Gemeinde Warpe
Kreis Nienburg (Weser)

Flur 7
Gemarkung Helzendorf
Gemeinde Warpe
Kreis Nienburg (Weser)

Flur 6
Gemarkung Nordholz
Gemeinde Warpe
Kreis Nienburg (Weser)

Neubau 380-kV-Ltg. Stade - Landesbergen
LH-10-3039, TenneT
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Mast Nr. 80N - Mast Nr. 083
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Landesbergen - Sottrum

380-kV-Leitung
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Vegetationspunkte mit Seilabstand >= 5.00m

Vegetationspunkte mit Seilabstand < 5.00m

Bodenabstandskurve

Seilkurve bei 80°C

Legende:

Seilkurve bei -5°C fuz

Bünnerhelfstr. 10

44379 Dortmund
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Neubau - Verlegung

i.V.
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Lastfall (40°A, 40°A)

ac=15.17m

LH-10-3039

Feld 3117-3118

Höhe ausgeschwungenes Leiterseil = 46.97m

LH-10-3003

Höhe ausgeschwungenes Leiterseil = 59.25m

Feld 081-082

Lastfall (40°A, 40°A)

ac=15.15m

LH-10-3039

Feld 3117-3118

Höhe ausgeschwungenes Leiterseil = 44.07m

LH-10-3003

Höhe ausgeschwungenes Leiterseil = 46.68m

Feld 080N-081

LH-10-3003

Höhe ausgeschwungenes Leiterseil = 50.58m

Feld 081-082

Lastfall (40°A, 40°A)

ac=16.37m

Ausschwingbild zur Parallelführung:Ausschwingbild zur Parallelführung:

LH-10-3039

Ausschwingbild zur Parallelführung:

Feld 3116-3117

Höhe ausgeschwungenes Leiterseil = 59.25m
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